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Kaupan liiton jäsenkysely

Vastausprosentti  13,7 % (597/ 4371)



Oletteko vieraillut viimeisen vuoden 
aikana Kaupan liiton kotisivuilla 
(www.kauppa.fi)?
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Päivittäin

Viikoittain

Kuukausittain

Vuosittain

Harvemmin

En osaa sanoa

Kuinka usein olette tekemisissä Kaupan 
liiton kanssa (tiedonhaku kotisivuilta, 
uutis- tai jäsenkirjeen lukeminen, 
koulutukset, jäsenneuvonta yms.)?



Oletteko samaa mieltä seuraavien väittämien kanssa?
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Kauppa.fi-verkkosivuilta on helppoa
löytää etsimänsä asia

Kauppa.fi-verkkosivujen jäsenosioon
on helppo mennä

Kauppa.fi-verkkosivujen jäsenosiosta
on helppo löytää tietoa

5 = Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

3,6

3,8

3,4

Kuinka tyytyväinen kokonaisuutena olette Kauppa.fi-verkkopalveluun?

6 52 16 61 191

5 = Erittäin tyytyväinen 4 3 2 1 = Erittäin tyytymätön EOS

3,7



Olen tyytyväinen jäsenyyteen liittyviin hallinnollisiin palveluihin (esim. jäseneksi 
liittyminen, eroaminen, TES-tilaukset, laskutus jne.)

%

9.11.2020

21 37 16 21 231

5 = Samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

4,0



Oletteko viimeisen vuoden aikana 
käynyt tutustumassa tai käyttänyt 

jäsensivujen Tutkimukset ja tilastot-
osiota?

9.11.2020
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Tutkimusten ja tilastojen
seuraaminen ei kuulu

työtehtäviini

Tutkikumusten ja tilastojen
seuraaminen ei kiinnosta tai

aika ei riitä

En ole tiennyt, että
jäsensivuilla on Tutkimukset

ja tilastot -osio

Yritykseni tekee, teettää tai
työstää itse tarvimansa

tutkimustiedon

Miksi ette ole käyttänyt 
Tutkimukset ja tilastot-osiota?



Oletteko samaa mieltä seuraavien väittämien kanssa?
%

9.11.2020
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Kaupan liiton tutkimuksista yritykseni
saa käyttöönsä mm. hyödyllisiä

ennusteita, toimialatietoa ja
kuluttajatutkimusta

Kaupan liiton tutkimukset ja
selvitykset ovat hyödyllisiä alan
edunvalvonnassa ja yleisessä

mainetyössä

5 = Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

3,9

4,1



Onko yrityksesi tilannut Kaupan liitolta 
yrityskohtaista koulutusta (mm. 

arvonlisäverotus, TES- ja 
työsuhdeasiat)?

9.11.2020

12%
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11% Kyllä

En osaa sanoa
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Yrityskohtainen
koulutustarjonta ei ole

yrityksellemme ajankohtaista

Yrityskohtainen koulutus on
liian kallista

En tiennyt, että Kaupan liitolta
voi tilata yrityskohtaista

koulutusta

Muu syy

Miksi ette ole tilannut Kaupan 
liitolta yrityskohtaista koulutusta?



Oletteko samaa mieltä seuraavien väittämien kanssa?
%

9.11.2020
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Yrityskohtainen koulutus vastasi
yrityksen koulutustarpeeseen ja oli

hyödyllinen

Yrityskohtaisen koulutuksen
kouluttaja oli asiantunteva ja

ammattitaitoinen

5 = Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

4,5

4,6



Oletteko viimeisen vuoden aikana soittanut Kaupan liiton TES- ja 
työsuhdeasioiden jäsenneuvontaan?
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Oletteko samaa mieltä seuraavien väittämien kanssa?
%
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Olen saanut jäsenneuvonnasta
asiantuntevaa palvelua

Olen saanut selkeitä neuvoja
kysymiini ongelmiin

Jäsenneuvonnan avulla on ratkaistu
hankalia ongelmia työpaikalla

Jäsenpalvelu on ollut ystävällistä

5 = Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo
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4,3



Oletteko samaa mieltä seuraavien väittämien kanssa?
%

9.11.2020
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Kaupan liitto on uudistumiskykyinen

Kaupan liitto on hyvin näkyvillä
julkisuudessa

Kaupan liitto kuuntelee jäsentensä
mielipiteitä riittävästi

Kaupan liiton toiminta on vaikuttavaa

Kaupan liiton toiminta edistää
yrityksemme kilpailukykyä

Kaupan liiton jäsenyys on meille
hyödyllistä

Olen tyytyväinen kokonaisuutena
Kaupan liiton toimintaan

5 = Täysin samaa mieltä 4 3 2 1 = Täysin eri mieltä EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

3,6
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3,8



Miten arvioitte Kaupan liiton toiminnan kehittymistä viimeisen vuoden aikana?
%

2 28 40 20 281

5 = Kehittynyt merkittävästi 4 3 2 1 = Heikentynyt merkittävästi EOS

5 1Skaala 5 - 1 EOS Keskiarvo

3,4

Miten liitto on mielestäsi onnistunut korona-ajan viestinnässä ja yrityksille 
suunnatussa ohjeistuksessa?

14 51 20 40 111

5 = Erittäin hyvin 4 3 2 1 = Erittäin huonosti EOS

3,8



Lisätietoja:

Jaana Kurjenoja
pääekonomisti
Kaupan liitto
jaana.kurjenoja@kauppa.fi
p. 040 820 5378
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